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保護者アンケートの結果について 

 
 今年度も、学校保護者アンケートにご協力いただきましてありがとうございました。集計しましたので配
布させていただきます。高く評価していただいた項目については、今後とも努力をしていきます。高い評価
を得られなかった項目については、職員一同総力を結集して取り組んでまいります。保護者の皆様には、今
後とも、笹井小学校の教育活動についてのご理解、ご協力をお願いいたします。 

 
今年度実施日  令和５年１２月１日～１２月１８日      対象者  笹井小保護者 ２０３人 
回答率６９．３％ 
 

１ 評価は、  A・・・よくできている      B・・・できている 

        C・・・あまりできていない    D・・・できていない 

◎集計は、百分率でまとめました。 

番号 項   目 

ご自身のお子さまの様子で評価して下さい。 

A 

今年度 

(４年度) 

(３年度) 

B 

今年度 

(４年度) 

(３年度) 

C 

今年度 

(４年度) 

(３年度) 

D 

今年度 

(４年度) 

(３年度) 

１ お子さまは、楽しく学校へ通っていますか。 ６１．８  
 (５０．７) 
(５０．０) 

３０.０  
(４４．０) 
(４３．１) 

５．５  
(４．８) 
(６．５) 

１．８  
(０．５) 
(０．４) 

２ お子さまは、授業を理解していますか。 ３１．８  
(２８．０) 
(２５．９) 

５５．５  
(６２．０) 
(６４．７) 

１１．８  
(９．５) 
(８．６) 

１．０  
(０．５) 
(０．９) 

３ お子さまは、学校でよい友達関係を築いてい
ますか。 

４３．６  
(３１．９) 
(３７．９) 

４８．２  
(６０．３) 
(５６．９) 

７．３  
(６．８) 
(４．３) 

１．０  
(１．０) 
(０．９ 

４ お子さまは本好きになっていますか。 ２８．２  
(２５．１) 
(２５．４) 

３０．９  
(３５．３) 
(３７．１) 

２８．２  
(３３．８) 
(３１．５) 

１２．７  
(５．８) 
(６．０) 

５ お子さまは、あいさつをしていますか。 ３１．８  
(３１．９) 
(２９．７) 

５３．６  
(５０．７) 
(５６．０) 

１３．６  
(１５．５) 
(１３．８) 

１．０  
(１．９) 
(０．４) 

６ お子さまは、社会的なルールやマナーを守っ
ていますか。 

４５．５  
(３０．９) 
(２９．３) 

４４．５  
(６２．８) 
(６５．５) 

１０．０  
(４．８) 
(４．７) 

 ０ 
(１．５) 

 (０．４) 

７ 学校職員は、子どもたちに温かく接していま
すか。 

６１．８  
(４７．８) 
(４６．１) 

３４．５  
(５０．７) 
(５０．４) 

３．６  
(１．０) 
(３．０) 

  ０ 
(０．５) 
(０．４) 

８ 学校職員は、子どもたちの話を聞いてくれて
いますか。 

５４．５  
(４５．９) 
(３９．２) 

４０．９  
(５０．７) 
(５６．０) 

４．５  
(２．９) 
(３．９) 

  ０ 
(０．５) 
(０．９) 

９ 学校職員は、子どもたちの伸びや努力を認め
ていますか。 

５９．１  
(４６．９) 
(３１．５) 

３６．４  
(５０．７) 
(６３．４) 

４．５  
(１．９) 
(５．２) 

  ０ 
(０．５) 
(０) 

10 学校は、子どもたちの教育を家庭や地域と連
携して進めていますか。 

４４．５  
(３１．４) 
(３１．５) 

４４．５  
(６５．２) 
(６３．４) 

７．３  
(１．９) 
(５．２) 

  ０ 
(１．５) 
(０) 

家庭学習時間(宿題を含む) ※（ )は令和 4 年度                      ％ 

 10 分以下 10～30 分 30～60 分 60 分以上 

１年生 ８．７(22.7) ６９．６ (63.6) ２１．７(9.1) ０(4.5) 

２年生 ２１．４( 6.7) ５７．１(33.3) １４．３(60.0) ７．１(0) 

３年生 ６．３(0) ６２．５(37.0) ３１．３(59.5) ０(13.5) 

４年生 ４．８(0) ２３．８(12.0) ３３．３(72.0) ３８．１(16.0) 

５年生 ０(7.7) ４６．２(17.9) ４６．２(61.5) ７．７(12.8) 

６年生 １７．４(3.8) ３０．４(16.9) ４３．５(45.3) ８．７(18.0) 



保護者アンケートについての考察 

・回収率は約７０％と昨年（９２．８％）より少ない回答率となりました。これは、本年度、
ＱＲコードのみで実施したことも影響していると考えられます。にも拘わらず、これだけ
の回答をいただけたことは、保護者の皆様の学校教育への関心の高さを感じています。あ
りがとうございます。学校としてもよりよい教育活動を実践していくために、今回のアン
ケートを活用していきたいと考えています。 

 ・６項目（１、３、５、６、７、８、９）において、概ねできている（ＡＢ評価の合計９０％

以上）と評価をいただきました。 

・項目１「子供が学校へ楽しく通っている」と考えている保護者の方が９１.８％以上いるこ

とは学校として非常にうれしいことです。ただ、「あまりできていない（ＣＤ評価）」とい

う家庭（児童）、評価があることも事実です。全部の家庭からＢ以上の評価が得られるよう

今後も教育活動の改善、努力を続けていきます。 

 ・項目２「授業の理解度」については、昨年度ＡＢ評価合わせて９０％だったのに比べ本年

度は８７．３％と低い数値となりました。ただＡの評価は増加傾向にあります。また、Ｃ

評価も増加傾向です。だれもが「分かった」を実感できる授業や個々への対応を大切にし

た指導を進めていきます。ご家庭のご協力も必要です。家庭学習等についてのご協力をお

願いします。 

 ・項目３「友達関係」については、ＡＢ評価９１.８％の児童が良い友達関係を築けているよ

うです。今後も児童が優しい心を持ち、支え合い（笹井愛）、よりよい人間関係が築けるよ

う見守っていきたいと思います。 

 ・項目４「本」については、ＣＤ評価合わせて４０．９％という評価でした。定期的な図書

館やさみどり号での児童の本の貸し出しなど日々、読書活動への啓発を行っています。ま

た、１１月初旬には読書月間として読書活動への啓発を行い、各クラスで読書ビンゴカー

ドに取り組みました。また、学校応援団の図書ボランティアさんにも毎週水曜日の朝、読

み聞かせをしていただいています。今後もさらに読書活動の充実を図り、読書の楽しさを

伝えられるよう努めていきます。 

 ・項目５「あいさつ」については、ＣＤ評価の割合が昨年度より減り１４．６％となりまし

た。少しずつ、子供たちが自分たちから気持ちよくあいさつをする習慣が身についている

ようです。ご家庭でのご協力のたまものです。ありがとうございます。今後も本校でも継

続的に指導を重ねています。ご家庭でも引き続きご協力をお願いいたします。 

 ・項目７～９「学校職員の対応」については、昨年に続きすべての項目でＡＢ評価が９５％

を上回り、またＤ評価が０であったことは、学校としては非常にうれしく、教職員にとっ

ても大きな励みになります。ただＣ評価「あまりできていない」というご意見もあります。

さらによい学校づくりを全教職員が協力して進めていきたいと考えています。 

 ・項目１０「家庭・地域との連携」については、ＡＢ評価合わせて８９％となりました。今

年度、ＰＴＡはもちろんのこと、コミュニティースクールやボランティアの活動も再開し

つつあります。本校は、「見守り隊」「芝生サポート隊」「PTA 活動」「学校応援団等のボラ

ンティア活動」「おやじの会」｢ライオンズ｣等、多くの方に支えられて教育活動が進められ

ています。今後とも家庭・地域との円滑な連携が図れるよう改善し、教育活動を進めてい

きたいと考えています。家庭・地域の方々の毎回のご協力に感謝申し上げます。 

 ・家庭学習時間についてですが、学年にばらつきがみられました。学習時間が１０分以下と

いう結果が高学年にも見られます。４年生２年生では上昇となりましたが、昨年度に続き、

全体的に家庭学習時間６０分以上は減少傾向です。家庭学習は学校での授業で着けた学力

の定着のためにも大変重要であると考えます。学校では低学年は３０分、中学年は４０分、

高学年は６０分程度の家庭学習を目安と考えています。ご協力、よろしくお願いします。 

 


